编辑:徐振丽|美编:沈长余

亲姐姐《我的新衣》中首曝光

王丽坤看见姐姐瞬间泪奔





据网易娱乐东方卫视本周六晚10时,《我的新衣》带来主题"闺蜜的下午茶"时装秀,而"女神"们为了贴合主题,也各自请来了闺蜜助阵。节目组也给王丽坤准备了一个大大的惊喜,请来了她"人生中第一个闺蜜"亲姐姐,亲姐姐为妹妹打气首次在节目中曝光,平时工作繁忙很难见到姐姐的王丽坤,在现场瞬间泪奔,哭成泪人。

一开场为了贴合闺蜜主题,王丽坤表现十分甜蜜,双马尾可爱娇俏、粉红连衣裙,手拿玫瑰从心形座驾中空降舞台,并甜蜜开唱《你的甜蜜》,可爱甜蜜的模样简直要把人都甜化了。当主持人说出给王丽坤一个惊喜,将她的姐姐请到了现场,姐姐还未现身王丽坤的表情就已经有些许的紧张,似乎并不敢相信,并向后转身了好几次,确定姐姐是不是站在身后,口中连连说着"真的假的,你别逗我"。终于主持人说着"让

我们一起欢迎王丽坤的姐姐",穿着粉红套裙的姐姐 从后面缓缓走来,王丽坤赶紧上前给了姐姐一个巨大 的拥抱,眼泪便再也忍不住掉了下来。

从国外名牌大学留学回来的姐姐一直在外企工作,也和王丽坤一直生活在不同的城市,演艺圈工作非常繁忙,王丽坤就透露在参加《我的新衣》之前,拍戏四个月没有一天休息、每天都在拍,和姐姐最多的就是通电话。平时特别低调的姐姐也是第一次出现在电视节目中,"因为我觉得平时我也帮不上她什么,给她加油是我力所能及的事情,所以我毫不犹豫地来了。"在姐姐说话的时候,王丽坤眼泪就一直没有停下来,不停地在擦泪,"我一直会站在这里为你助威,我是你永远的后盾。"姐姐的安慰让王丽坤再也忍不住泪奔,只好转过身背对摄像机。

音乐人陈耀川谈音乐背后的故事

"国民弟弟"模唱者现场致谢吕方



据搜狐娱乐全新模唱综艺节目《隐藏的歌手》第二季,本周日晚7时30分上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道,晚9时30分深圳都市频道四台联播,并同时在重庆时尚频道等全国十几个地面频道同步播出。在本期《隐藏的歌手》中,"多栖艺人"吕方与著名音乐人陈耀川相逢,陈耀川现场谈《老情歌》等代表作的创作过程,称吕方的歌自带核心力量。在节目中,模唱者"守护者吕方"讲述有关亲情与责任的感人故事,现场向吕方致谢。

猜评团林姐也激动地说道:"我听这首歌的时候,就想这首歌到底是谁写的,他一定被很多女人伤害过,我见到他一定要问他到底有多少个情人!"被大家预想成"被很多女人伤害过"、"拥有无数情人"的当事人陈耀川听后真是目瞪口呆,连忙解释说:"其实这首歌不是被伤害什么的,就是一种情怀,不过这首歌红了以后,确实有很多学生时代追过的暗恋过的异性来问我,这歌是不是写给她们的。"

在第三轮模唱中,不仅有《老情歌》打动全场,还有一位"守护者吕方"更是让现场感动到哭。这位模唱者有一个身患唐氏综合征的哥哥,年仅22岁的他早已承担起亲情和责任的重担,"从小我父母就教我怎么去照顾、守护我的哥哥,我会做哥哥一辈子的守护者,不论自己生活在哪里还是成家与否,都会带着哥一起。虽然我哥哥在很多方面和正常人不一样,但是他对音乐的热爱和常人是一样的。"模唱者表示,哥非常喜欢吕方,每次听到他的歌就会很开心,因此作为哥哥的守护者,他常常唱吕方的歌给哥哥听!模唱者现场向吕方表示感谢:"谢谢吕方老师,您的歌带给了我们很多美好的回忆。"暖男吕方给我们带来了很多温暖的故事,吕方表示他将会一直唱下去!

《外公芳龄 38》佟大为喜当"爷"

陈妍希自曝孕期爱吃甜食



据网易娱乐 21 日,减压喜剧电影《外公芳龄 38》 在北京举行"佟姥爷 38 岁寿宴"发布会,导演安兵基 携主演佟大为、吕云骢、刘芮麟、温心等集体亮相,佟 大为以一头"外公灰"发型,混搭黑超墨镜帅酷亮相, 而目前正待产的准妈妈陈妍希则神秘"电话"接通现 场,与片中"粑粑"佟大为现场连线,自曝自己目前状 态很好,不仅坚持游泳,还爱吃甜食,而片中饰演其爸爸的佟大为则打趣称因为思念女儿"白了头",还贴心建议陈妍希要少吃甜食,保持孕期健康。同时,《外公芳龄38》"活久见"版预告片、终极海报也在发布会上盛大揭晓,献礼"佟姥爷"38岁寿宴,正式宣布定档11月11日,减压上映。

导演安兵基现场爆料,第一次看到佟大为,觉得"坏坏"的气质特别符合男主角,且一天可以演绎36种不同的喜感表情,而看过陈妍希的作品后,也觉得她很适合"女儿"这一角色,两人是"绝配",陈妍希和佟大为演"喜剧"现场"戏感"十足,有一场戏两人为了更好地进入"父女"状态,喝起了红酒,随即进入"飚戏"状态,导演自曝一直在录,根本舍不得喊停机器,可见这对"父女"搭档默契十足。现实生活中,佟大为夫妇今年迎来第三个孩子,三度当爹,堪称"人生赢家";而电影《外公芳龄38》中,佟大为干脆连级跳,同一天之内不但"收获"奇葩女儿,更直接当上了外公。片中喜当"爷"的他,不仅要解决女儿突然上门寻父的问题,同时还要与不断卖萌耍帅的外孙斗智斗勇。

乔任梁追悼会昨日举行

乔任梁父亲致辞:我们不怪你 永远爱你 赵丽颖陈乔恩等明星出席追悼会 唐嫣李小璐等发文悼念

据新浪娱乐昨日,乔任梁追悼会在上海举行。赵丽颖、陈乔恩、井柏然以及好多明星都出席追悼会并情难自己地哭了。乔任梁好友、主持人朱桢代表讲话,追忆乔任梁生平,一度哽咽无法言语,粉丝们哭成一片。

乔任梁父亲泪流满面致辞:"我常年在外,没有陪伴他长大,这一直是我的遗憾。这些年他认真拍戏演戏,但一直长期失眠,他长期受病痛折磨,也不敢跟家人说自己的病情,我不敢想他承受的各种过程。至今仍不敢相信他的离去,我们不怪他。""虽然他离开了这个世间,但我想对我们的儿子乔任梁说:'我们不怪你,我们永远爱你'!"

唐嫣、郑恺、李小璐、王传君、王力宏、孙骁骁、孙红雷、刘雨欣、李茂、许飞、汪东城、大左、甘薇、江疏影、于莎莎、晓敏、李依晓等明星发微博悼念。

唐嫣曾与乔任梁合作歌曲《钻石》MV,因两人靓丽的外表和不断的亲密互动曾被外界称为"金童玉女",传出不少绯闻。昨日,唐嫣转发了歌曲《钻石》,还配文:"小乔,我会一直记得你的。"

曾与乔任梁一同出演电视剧《十二星座离奇事件》 的演员甘薇也发博悼念:"不能去送你,始终接受不了 这个事实,弟弟,走好。"

李小璐也亲切发文称:"向远方…挥挥手… 小钢牙… 走好…"

9月16日晚,乔任梁在上海意外死亡,或因抑郁症自杀,年仅28岁。

李晨 张译"梅开八度" 《好家伙》中相爱相杀



据搜狐娱乐 由李晨担任出品人、监制,并携手张译领衔主演的 45 集电视剧《好家伙》,将于 26 日登陆北京卫视,剧中二人一文一武、相爱相杀,让观众期待不已。据悉,此次已经是李晨、张译第八次合作,连李晨自己也曾调侃"我们已经安全度过了'七年之痒',现在可真是'八拜之交'了!"

《好家伙》由金牌编剧兰晓龙蛰伏四年精心打造,著名导演简川訸执导。在剧中,李晨饰演的国民党官员兼黑帮老大屠先生的接班人时光,与张译饰演的共产党"种子",一文一武,斗智斗勇,从相抵相杀逐渐走向相识、相知。此次《好家伙》已经是李晨、张译二人的第八次合作。默契程度爆表的二人已经到了"光看眼神就知道对方想说什么"的程度。

电影《爵迹》曝主题曲 MV

歌曲《灵犀一动》令人心潮澎湃



据新浪娱乐 近日,电影《爵迹》曝光了影片主题曲《灵犀一动》的 MV。该主题曲由导演郭敬明、落落填词,日本著名 ACG 配乐大师梶浦由记谱曲,通过主题曲演唱者韩红的歌声,配合 MV 中各个角色生死与共、并肩战斗的感人画面,更好地诠释了影片中王爵与使徒之间超越友情、亲情与爱情的"第四种情感"。此外,MV 中还记录了梶浦由记在录制音乐时,认真投入的工作状态,这也是梶浦首度为华语影视作品创作音乐。

电影《爵迹》由郭敬明亲自执导,范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、严屹宽、王源、汪铎主演,杨幂特别出演,李治廷友情出演。影片将于30日全面公映,率先引燃国庆档。

此次曝光的《爵迹》主题曲《灵犀一动》MV中,主题曲演唱者韩红的演歌唱法婉转悠长,配合影片画面,展现范冰冰饰演的鬼山莲泉,吴亦凡饰演的银尘与陈学冬饰演的麒零等人一起并肩战斗、出生入死的感人场面,令人热血沸腾。